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RESUMO


        Apresentação concisa do texto destacando seus aspectos de maior relevância. O texto deve ser apresentado em folha distinta, com espaço simples entre as linhas e ser redigido em um único parágrafo, sem recuo.
Palavras-chave: Redigir 03 (três) Palavras-chave constante no resumo.


ABSTRACT

	O “abstract (Resumo em Inglês) e Key-words (palavras-chave) serão opcionais em nosso trabalho, mas consideramos  relevantes  para a divulgação da pesquisa.

Key-words: Redigir 03 (três) Palavras-chave constante no resumo.










INTRODUÇÃO


     Texto que instiga a curiosidade do leitor tendo que evidenciar a problematização do trabalho. Deve ser feito também uma justificativa evidenciada no decorrer do texto, bem como descrever de forma sucinta os capítulos abordados. Corpo de texto sem subtítulos.























CAPÍTULO 1. APRESENTAÇÃO


     Consiste na expectativa do trabalho proposto. Como foi a escolha do tema e quais razões motivaram a pesquisa. A partir desta página deve ser enumerar em algarismo arábico no canto superior da folha. Lembre-se que a contagem é realizada desde a CAPA, porém a numeração deva aparecer somente após a PRIMEIRA FOLHA TEXTUAL (Capítulo 1. do trabalho).


CAPÍTULO 2. PROPONDO O PROBLEMA DE PESQUISA



     Apresentar os desafios da pesquisa de modo a explorar o assunto na expectativa do referencial teórico. Pode se utilizar de citações direta, indireta e citações de citações.

2.1- Subcapítulo 1 


     No decorrer do assunto proposto desenvolver subcapítulo tendo em vista o capítulo central. Inicia-se com a problemática e realizamos um panorâmico do assunto. Exemplo: Capítulo 2. Propondo o problema da pesquisa (texto – Desafios da inclusão de deficientes físicos (cadeirantes) na rede regular de ensino). Sucapítulo 1 – Título 2.1.  Igualdade de Direitos (texto – apresenta eixo de Leis que prevê a acessibilidade aos deficientes em todo segmento de acesso, nesse momento o aluno se utiliza das Leis para realizar suas considerações, citações diretas “LEIS”, citações indiretas “considerações do alunado com base nas leis). 




2.2- Subcapítulo 2 


     Idem!


2.3- Subcapítulo 3


     Idem!

 
CAPÍTULO 3. METODOLOGIA

     Registrar a importância dos Métodos e Técnicas de pesquisa utilizada. Poderá contrapor com referencia teórico. Citações direta, indireta e citações de citações.  


3.1- Subcapítulo 1 


     Idem!


3.2- Subcapítulo 2


     Idem!

 
CAPÍTULO 4. RESULTADOS E DISCUSSÃO


Apresentados de forma clara, organizada e concisa. Quando necessário, apresentar os desvios para cada variável. Todos os resultados devem ser discutidos de acordo com as referências citadas no corpo do trabalho (desenvolvimento), mostrando a sua importância e relação com o texto escrito. 


4.1- Subcapítulo 1 


     Idem!


4.2- Subcapítulo 2


     Idem!












CONSIDERAÇÕES FINAIS


Momento em que o autor tem possibilidade de demonstrar os resultados do trabalho, tecer recomendações, propor sugestões e apresentar suas reflexões acerca da pesquisa.
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